

您的位置： [首页](#) > [新闻中心](#) > [科技服务](#) > [详细内容](#)

园艺所茄果类研究团队赴郊区开展番茄病害诊断及栽培指导工作

来源：园艺所 作者：张辉 发布时间：2021-04-19 10:14:11 浏览次数：106 次 【字体：[小](#) [大](#)】

园艺所茄果类党支部积极贯彻落实党史学习教育精神，扎实开展“我为群众办实事”系列活动。

2021年3月28日，在获悉金山区多个合作社春季番茄出现植株萎蔫现象，危害情况日趋严重，当地种植户焦虑不安情况后。园艺所茄果类党支部迅速组织番茄育种团队赴金山区希等基地进行实地病害诊断和危害程度调查。经过实地查看，发现许多大棚内番茄连片出现整株萎蔫，严重田块发病率达到40%以上，由于这些基地的番茄已经进入收获阶段，所以失非常巨大。经过现场诊断后，初步认为可能是番茄枯萎病或者青枯病，后经上海市农科院生态所专家进行病原分离鉴定，确诊为番茄枯萎病。于是立即与基地管理人员讨论提出萎病临时防治措施。随后番茄育种团队成员针对该问题进行了集体讨论，建立了研究方案，争取今年9月份可提出解决方案，应用到明年春季番茄生产中去。



电子院报



智慧平台



电子邮箱



电子院报



智慧平台



电子邮箱



智能标签：番茄 基地 进行 枯萎病 园艺

相关内容

[园艺所茄果类研究团队赴郊区开展番茄病害诊断及栽培指导工作](#)

[园艺所科技人员赴崇明基地进行生产指导](#)

[【打印正文】](#)

分享到：



电子院报



智慧平台



电子邮箱

奉浦院区地址

华漕院区地址

上海市奉贤区金齐路1000号

上海市闵行区北翟路2901号

邮编：201403

邮编：201106

电话：021-62208660

电话：021-62208660



电子院报



智慧平台



电子邮箱